

受热带气旋影响,今起最高气温小幅下降 下周将迎来局部阴有阵雨天气

7月30日 周六	7月31日 周日	8月1日 周一	8月2日 周二	8月3日 周三
晴到多云 午后局部阴 有阵雨或雷雨 28℃~38℃	晴转多云 27 ~37	多云 局部阴 有阵雨或雷雨 27 ~36	多云到阴 部分地区 有阵雨或雷雨 27℃~36℃	多云到阴 部分地区 有阵雨或雷雨 26 ~35

记者 姚岚

本报讯 昨天,我市最高气温为39.2,局部地区最高气温超40。7月19日起,我市连续11天没有降水,使得白天晚上都像蒸笼一样热。据悉,昨天是我市连日来第9个高温天。晚上,很多市民难耐高温,纷纷组团驱车到乡间避暑,度过双休天。

台风 银河 无缘我市

据气象台7月29日10时发布的一周天气预报来看,今天温度为28~38,明天温度为27~37。这样的温度似乎和前9天没什么差别。但气象台工作人员表示,从今天开始,我市上空的风

向将会由原来的偏西风转变为偏东风,与前9天相比,体感温度上还是会有稍许的凉爽一些。

至于大家翘首以盼的缓解高温利器——今年第3号台风“银河”,已于26日22时20分在海南万宁登陆,27日07时移入北部湾,并于27日夜在越南北部沿海再次登陆,登陆后强度逐渐减弱。预计台风“银河”对我市几乎没有任何影响。

热带气旋将 让我市脱离 桑拿天

虽然台风“银河”无缘我市,不过气象台工作人员说,8月2日左右,受南海热带气旋外围环流影响,我市最高气温将下降2~3。如果这个热带气旋再发展

起来,很有可能变成台风。但现在强度还够不上台风的称号,气象部门也没有正式给它确定身份。不管它能不能发展成为台风,至少能让我市脱离“桑拿天”的魔咒。气象台发布高温橙色预警信号的日子似乎终于可以停停了。

同样的,受该热带气旋影响,我市上空云系增加,它将会给我市部分地区带来降雨天气。从未来一周天气预报来看,8月1日起,我市将会迎来连续多日的局部阴有阵雨或雷雨天气,8月4日后,降水范围影响将进一步扩大。

因此,熬过了7月,天气就不会这么热了。不过,预计在7月最后一二天里,我市依旧维持晴热酷暑天气,主城区最高气温37至39。大家仍然要继续注意做好防暑降温工作。

法律援助中心 送法 进军营

消防大队建立法律援助联络点

通讯员 胡美珍 记者 章芳敏

本报讯 26日,市司法局法律援助中心主任陈志明来到市消防大队,给全体消防官兵带来了一场生动的法制讲座。陈志明对法律援助的概念、性质以及如何申请法律援助等方面进行讲解,并着重介绍了涉军法律援助工作的内容。

据悉,每年征兵入伍时,法律援助中心都会发放《军人军属法律援助卡》。这样一来,军人可以到部队的联络点接受法律援助,军属可以到当地法律援助中心申请法律援助。多年来,每年都有军属带着援助卡申请法律援助。今年1-6月份,我市法律援助中心共接待军人军属法律咨询63人次,指派办理涉军法律援助案件3件。

当天,市司法局在消防大队建立了法律援助联络点,并举行了挂牌仪式,确定了具体的联络员,便于组织开展日常法制教育和法律援助引导,更好地服务消防官兵。

上山给果树整枝 遭马蜂突然袭击

被马蜂攻击 最好裹住头颈 并蹲伏不动或就地卧倒

通讯员 胡浩

本报讯 近日,胡先生一早就上山给果树剪枝,结果被马蜂袭击,全身发肿,幸好120抢救及时而脱险。谈起那天的经历,胡先生还是心有余悸。

胡先生是江南街道人,平时在城区上班,没时间给家里的果树整枝。前几天休息日,夫妻俩早上5时就上山给果树剪枝了。结果上山没多久,胡先生被一群马蜂围攻。开始时,他因为带着帽子和手套,不以为意。谁也想不到,这些马蜂太凶狠,居然会扑在手套上蜇,它们的毒刺刺穿了手套,胡先生感到钻心的疼,同时额头上也被马蜂蜇了几口,当时就感觉全身发痒,头发昏,急忙下山回家。胡先生回到家时,已全身发肿,整个人处于休克状态。胡先生的父亲急忙拨打120急救。

当送到医院的时候,胡先生的血压已经降到很低。医生说,如果再晚几分钟,那就有生命危险了。通过医生及时救治,胡先生恢复得很快,当天就出院了。

医生提醒:市民在外出活动时,应注意躲避马蜂。当有马蜂停留在肢体上,应轻轻抖落,切勿拍打,更不要主动攻击马蜂。如果被马蜂蜇了,千万不要跑动,更不要反复扑打,最好的办法是尽快用衣物包裹头、颈等裸露部位,蹲伏不动或就地卧倒。另外,蜂类怕火和烟,有香烟的可以点燃香烟,阻止马蜂靠近。

86岁阿婆走失两天不见踪影

救援人员细心搜寻山边找到老人

记者 周灵芝

本报讯 26日下午,千喜救援队经过两天搜救,终于把石柱镇石塘村姚阿婆找回,并平安将其送回家中。

阿婆姓姚,今年86岁,患有老年病。姚阿婆的丈夫今年88岁,他告诉救援队员,姚阿婆平日闲着就喜欢到村里走走。24日中午饭后,她闲着没事,又像往常一样出门,到了晚饭时间都没有回家,他和家人便开始寻找。当晚一些热心村民都去附近山上、水塘搜寻,但未发现踪影。

25日早晨,村民和家人又开始上山搜寻。中午12时许,大家依然没有找到阿婆。有人提议报警。千喜救援队接到求救电话后,立刻组织人员前往搜寻。他们从村中安装的监控查到阿婆24日12时52分朝村口走去。



救援人员在山边找到姚阿婆时的情景

救援队员分工划片搜寻,在村庄周围的山间地头、池塘小溪边以三人一组全方位搜寻。一个下午搜救没有得到好消息,吃了晚饭后,队员们再次进山搜寻,可直到26日凌晨1时依然一无所获。26日救援队员扩大了搜寻范

围。10时45分许,队员姚湘江在石柱镇本扎村至石塘村南溪段的林间杂草丛中找到了阿婆。阿婆精神尚可,但鞋子不知什么时候走丢,正赤着双脚在树林间行走。队员吕平禹、朱叶斌、姚湘江、吕文浩轮流背阿婆回家。

建设工程招标公告

招标项目编号 2016059

永康市西塔路(灵石路-五金大道)大修工程 根据有关法律法规规定,拟向社会公开招标。现将报名有关事项公告如下:

一、工程概况 本工程含道路、排水、绿化等专业工程。分二个标段,一标段:全长1.48065km,宽42m;二标段:全长1.47935km,宽42m。本工程道路路面采用:4cmAC-13(SBS改性)细粒式沥青混凝土+粘层+8cmAC-20C(SBS改性)中粒式沥青混凝土+粘层+10cm泡沫沥青冷再生柔性基层+封层+20厚水泥稳定碎石基层+20厚水泥稳定碎石基层+60cm厚宕渣路基+20cm路基(老路路面结构水稳基层破碎再生得到);人行道采用5cm664花岗岩板+2cmM10砂浆卧底+10cmC15素砼基层+10cm碎石;排水管D300采用 钢筋混凝土管,雨水口采用砖砌筑、铸铁井篦。

二、工程地点 永康市西塔路灵石路至五金大道。
三、工程造价 一标段约3362万元,二标段约2655万元。
四、资质要求 要求具备市政公用工程施工总承包叁级及以上资质等级的企业,项目经理一标段需由取得壹级市政公用工程注册建造师资格证书的人员担任;二标段需由取得贰级及以上市政公用工程注册建造师资格证书的人员担任。
五、报名时间 2016年8月2日至2016年8月3日(8:30~11:30,14:00~16:30)。
六、报名地点 永康市公共资源交易中心(永康市金城路518号<汽车东大楼8楼>。
七、联系电话 永康市公共资源交易中心 0579-89295182
招标代理单位:13858900779 0579-87181448
八、施工企业报名方式:详见 <http://www.ykztb.com>

永康市市政建设投资有限公司
浙江致远工程管理有限公司
2016年7月30日